

乌克兰危机和平解决之路还要走多远

今年2月24日俄罗斯发起对乌克兰的特别军事行动以来，俄乌冲突局势愈演愈烈。尽管俄乌双方进行了几轮谈判，但除了达成黑海港口农产品外运协议外，乌克兰危机至今依然难以看到和平曙光。

俄乌冲突局势如何演变发展

俄对乌特别军事行动开始后，双方冲突迅速加剧，范围从顿巴斯地区逐步蔓延到乌东部多地。俄国防部3月25日表示，特别军事行动第一阶段主要任务已总体完成，乌武装部队战斗力已遭实质性削弱，俄军将集中力量实现在顿巴斯地区的主要目标。

此后，乌军在美西方的军备情报支持下发起反攻。9月18日，乌军方宣布，已收复哈尔科夫州东部大部分地区。10月5日，俄总统普京批准顿涅茨克、卢甘斯克、扎波罗热和赫尔松四地分别作为联邦主体加入俄联邦的条约，并签署接纳上述四地入俄的相关法律文件。

10月8日，克里米亚大桥发生爆炸，造成3人死亡。普京9日在听取俄有关部门就爆炸事件所做调查后表示，此次爆炸是乌克兰特工部门策划和实施的，是一起针对“关键民用基础设施的恐怖袭击”。

从10月10日开始，俄军持续对乌境内能源、军事指挥和通信设施进行大规模打击。乌武装部队总参谋部作战总局副局长格罗莫夫

12月15日在新闻发布会上表示，俄当局试图将俄乌冲突长期化以消耗乌克兰及其西方伙伴，俄方的战略意图仍然是“夺取乌克兰全部领土”，但从短期看，俄方的主要精力仍然放在实现对顿巴斯全境的控制这一目标。

俄乌谈判取得了哪些成果

俄对乌发起特别军事行动以来，双方举行过多轮谈判，但最初在白俄罗斯举行的两次面对面谈判和此后的数次视频沟通均未能取得明显进展。在土耳其斡旋下，3月29日，俄乌双方代表团在伊斯坦布尔举行新一轮面对面谈判。乌方提出在国际安全保障下确立中立地位，而俄方也承诺大幅减少在乌首都基辅和切尔尼戈夫方向的军事行动。

但就在俄乌非常接近和谈成功之际，乌方指责俄军在基辅西北部布恰市杀害了数百名平民。俄方对此明确否认。“布恰事件”后，俄乌谈判受阻。

直到今年7月，俄乌谈判才在粮食运输问题上取得成果。俄乌双方7月22日就恢复黑海港口农产品外运分别与联合国和土耳其签署协议。同时，俄罗斯与联合国签署有关俄农产品出口的谅解备忘录，以确保俄粮食和化肥畅通无阻地进入世界市场。但在协议执行过程中，诸多分歧和问题依然存在。

俄乌冲突升级以来，除美西方一些国家

外，国际社会普遍支持双方通过对话谈判解决问题，但迄今，粮食协议可以说是俄乌谈判取得的唯一成果。

乌克兰危机和平解决走向如何

乌总统泽连斯基日前呼吁七国集团在2023年继续对乌提供支持并提议俄方考虑在圣诞节来临之际从乌领土撤军。对此，俄总统新闻秘书佩斯科夫回应，俄方没有收到任何方面有关在圣诞节或新年休战的建议，该问题不在议事日程上。分析人士普遍认为，从当前多方面形势来看，俄乌之间尚不具备组织谈判的政治基础，乌克兰危机的和平解决之路还很漫长。

一方面，俄方在其立场中提出谈判应考虑“新现实”。俄国防部国际军事合作总局前副局长叶夫根尼·布津斯基直言不讳地指出：“美国不会允许乌克兰投降，俄罗斯也不会把公投入俄的地区再送回去。”俄方已多次表示不放弃和谈，但无法接受将撤军作为谈判先决条件。

另一方面，美西方仍在持续“拱火浇油”。俄军事专家克努托夫表示，美国在俄乌冲突中发挥了“关键”作用，不仅对乌提供武器，还通过卫星和侦察机向乌方提供俄军情报。俄外交部发言人扎哈罗娃此前曾表示，若美方向乌提供“爱国者”防空导弹系统，这将增加美军直接介入俄乌冲突的风险。

(据新华社莫斯科12月20日电)

美国会山骚乱调查委员会建议司法部刑事起诉特朗普

据新华社华盛顿12月19日电 美国国会众议院国会山骚乱调查委员会19日表决建议美国司法部刑事起诉前总统特朗普。

该委员会当天下午公布和批准4项针对特朗普的刑事转介，指控他妨碍官方程序、密谋欺诈联邦政府、串谋做虚假陈述以及煽动或协助叛乱。这些刑事转介不具备法律约束力，特朗普是否受到刑事起诉由美国司法部决定，该部门正在调查“国会山骚乱”事件。

2020年美国总统选举结束后，共和党人特朗普拒绝向民主党竞选对手拜登认输，反复宣称存在大规模选举舞弊。2021年1月6日，国会认证选举结果期间，大批特朗普支持者暴力闯入国会大厦酿成骚乱，造成人员伤亡。

众议院国会山骚乱调查委员会于2021年7月成立，由7名民主党人和2名共和党人组成。特朗普频繁抨击该委员会及其成员，称调查受政治驱使。上月，他正式宣布将再次竞选美国总统。

除“国会山骚乱”调查，特朗普还被牵扯进其他几项调查，涉及处理机密文件不当、特朗普集团税务问题等。



德国部分地区遭遇寒潮天气

12月19日，在德国法兰克福机场，工作人员在一架客机起飞前进行除冰作业。受路面结冰和冻雨影响，德国部分地区19日交通遇阻，火车限速、航班取消、交通事故频发。新华/路透

欢迎刊登/分类信息

刊登热线:0951-6014331
18909588251

公 告

王永华(身份证号:640121198205042224):
你自2022年11月3日起,旷工至今未来上班,严重违反公司规章制度,我公司多次联系未果,现通过登报方式告知,请你在本公司见报15日内到公司办理解除劳动合同相关手续,逾期未办理一切法律责任由你本人承担,特此公告。

宁夏启元国药有限公司

房屋出租

1.兴庆区胜利街136号,独栋5层,面积3800平方米;
2.兴庆区龙凡街16号临街商铺,面积不等;
3.兴庆区进宁北街车房两个,面积各20平方米;
4.兴庆区文化西路44号,面积23平方米;
5.兴庆区文化东街1号,面积20平方米;
6.兴庆区文化东街17号临街商铺,面积20平方米;
7.兴庆区胜利街265号营业房,面积167平方米;
8.金凤区消防南巷12号,面积67.68平方米;
9.兴庆区消防南巷73号12层住宅房,平均面积54.5平方米;
10.兴庆区消防南巷12号,面积53.85平方米;
11.金凤区黄河世家六号楼3单元6号,2室2厅,每层2户,面积不等,户型不同;
12.金凤区长城中路观湖家园16号楼,18号房,每层2户,每层8户,面积不等,户型不同;
13.西夏区华西村50亩土地。

遗失声明

●张永莉遗失友乐家园18-2-1304房屋押金
收据,金额:3000元,特此声明。
●银川市金凤区中国移动工业园代办点遗失
公章一枚,声明作废。
●宁夏德聚仁和快递服务有限公司鹿鸣苑分

部遗失快递业务经营许可证,证号:宁邮
2018009B001F,特此声明。
●宁夏丰伟恒业商贸有限公司遗失原公章一
枚,声明作废。
●银川佳森环保工程有限公司遗失公章一

枚,声明作废。
●宁夏威康保安服务有限公司遗失公章一
枚,声明作废。
●银川紫华商贸有限公司遗失公章一枚,声
明作废。